И Н Ф О Р М А Ц И Я

Администрация  сельского поселения  Ленинский   сельсовет  сообщает, что в целях повышения эффективности противодействия коррупции на территории сельского поселения Ленинский сельсовет во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», были разработан План работы противодействия коррупции в администрации сельского поселения Ленинский сельсовет на 2018 год и утвержден  постановлением главы сельского поселения от 21.01.2018 № 5.
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились, в связи с отсутствием информации о совершении муниципальными служащими поступков, порочащих его честь и достоинство, или иных нарушениях требований к служебному поведению.

Сообщений о конфликтах в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не поступало.

Муниципальные служащие сельского поселения  и депутаты Совета сельского поселения предоставили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год. Все сведения были размещены на сайте сельского поселения.
С муниципальными служащими сельского поселения проводится работа по профилактике коррупционных правонарушений: беседы, разъяснение и ознакомление под роспись с нормативно-правовыми актами, принятыми в сельском поселении по противодействию коррупции,  законами РФ и РБ.
Антикоррупционную экспертизу в администрации сельского поселения Ленинский сельсовет в обязательном порядке проходят проекты нормативных правовых актов, также проекты НПА направляются в районную прокуратуру и размещаются на сайте администрации. 
Из числа депутатов создана комиссия по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Совета сельского поселения Ленинский сельсовет, а также по урегулированию конфликта интересов.

        Постоянно осуществляется контроль исполнения смет и лимитов бюджетных обязательств, обеспечивается своевременное исполнение требований к финансовой отчетности.

 В администрации сельского поселения размещен стенд с информацией о противодействии коррупции.

